

"сов. Чувашия"

Т. Габоксары. 24. мая 1979 г.

Закрытие сезона

Оперой «Нарспи» закрыл сезон Чувашский государственный музыкальный театр.

В главных партиях выступили заслуженная артистка РСФСР и народная артистка Чувашской АССР Тамара Чумакова, заслуженные артисты Чувашской АССР Алексей Ковалев и Тамара Соколова. В партии Сетнера дебютировал солист театра Анатолий Канюка, а роль Тахтамана впервые исполнил молодой певец Юрий Прокопьев. Дирижировал Геннадий Максимов.

Впереди у театра летние гастроли. 1 июня начинаются выступления коллектива в Ульяновске. На родине Ильича театр выступит со спектаклями «Царская невеста», «Севильский цирюльник», «Кармен», «Риголетто», «Нарспи», «Лебединое озеро», «Жизель», «Чудесная вышивальщица», «Анаткара» и другими. В июле пройдут гастроли в Оренбурге.

В. ГРИГОРЬЕВ.